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	HANSEL ET GRETEL

Semaine 2, niveau 1

QUESTION


	QUI FAIT QUOI ?

Associer à chacun des deux personnages, la belle-mère et la sorcière, les actions qui lui correspondent.

Préciser sur quelle page l’information est donnée en associant l’illustration qui s’y trouve avec l’action du personnage.
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	La belle-mère
	
	La sorcière


	A
	Elle a construit une maison en pain d’épice pour attraper les enfants.

	B
	Elle a épousé un bûcheron en secondes noces.

	C
	Elle a la vue basse mais flaire les enfants à trois lieues à la ronde.

	D
	Elle demande à Gretel de vérifier si le four est assez chaud.

	E
	Elle élève les deux enfants du bûcheron qu’elle a épousé.

	F
	Elle fait croire aux enfants qu’elle et le bûcheron viendront les chercher quand ils auront terminé de couper du bois.

	G
	Elle fait croire aux enfants qu’elle était inquiète de leur disparition.

	H
	Elle fait entrer les enfants dans son logis.

	I
	Elle fait montre d’autorité envers son mari.

	J
	Elle grimpe sur le tabouret et met la tête dans le four.

	K
	Elle jette Hansel dans une cage.

	L
	Elle meurt.

	M
	Elle ne donne à manger qu’un morceau de pain à chaque enfant.

	N
	Elle nourrit les enfants avec du lait, des crêpes au sucre, des pommes et des noix.

	O
	Elle oblige Gretel à aller puiser de l’eau et à cuisiner.

	P
	Elle perd patience et décide de manger Hansel même s’il n’est pas assez gros à son goût.

	Q
	Elle réveille les enfants pour aller ramasser du bois.

	R
	Elle s’étonne que Hansel ne grossisse pas.

	S
	Elle tâte le doigt d’Hansel tous les matins pour vérifier s’il est assez dodu.

	T
	Elle traite Gretel d’empotée.

	U
	Elle traite les enfants de paresseux.

	V
	Elle traite les enfants de vauriens.

	W
	Elle trouve que Hansel est un nigaud.

	X
	Elle veut conduire les enfants au plus profond de la forêt et les y laisser.

	Y
	Elle veut engraisser Hansel pour le manger.

	Z
	Elle vit à la lisière d’une profonde forêt.


	LES ILLUSTRATIONS SE TROUVANT DANS LES CARTOUCHES 

DES PAGES DE GAUCHE
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	QUESTION SUBSIDIAIRE

Les oiseaux tiennent une place importante dans ce conte.
Saurez-vous retrouver le rôle de chacun en choisissant la phrase correcte ?
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	A
	Si je n’avais pas été là, les enfants n’auraient pas pu rentrer chez eux.

	
	
	
	B
	Si je n’avais pas été là, les enfants seraient morts de faim.

	
	
	
	C
	Si je n’avais pas été là, les enfants seraient restés chez la sorcière.
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	A
	Si nous n’avions pas été là, les enfants se seraient perdus.

	
	
	
	B
	Si nous n’avions pas été là, les enfants auraient retrouvé le chemin de leur maison.

	
	
	
	C
	Si nous n’avions pas été là, les enfants auraient suivi le canard blanc.
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	A
	Si je n’avais pas été là, les enfants auraient suivi les petits oiseaux.

	
	
	
	B
	Si je n’avais pas été là, les enfants n’auraient pas pu rentrer chez eux.

	
	
	
	C
	Si je n’avais pas été là, les enfants n’auraient pas trouvé de maison où s’abriter dans la forêt.


